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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, BRAZÍLIA VÁROSA
SZÖVETSÉGI KERÜLETÉBEN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES
SZÁMÁRA A SZENT HÍVÁS ALKALMÁVAL 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A Mennyből és a Világegyetem szívéből jöttem, hogy mindenkit emlékeztessek arra, hogy itt az
ideje, hogy Velem legyetek, mert ez a végidő.

Emiatt ismét összegyűjtöm Szent Asztalom köré az egykori templomosokat, hogy ismét előttem
álljanak, és egy pillanatra emlékezzenek a Velem együtt átélt szent elkötelezettségre.

Keresztem már megjelölte őket, már megfürödtek Véremben, megkapták Feltámadásom
Kódjait. Értékeljétek Mesteretek és Uratok Szent Ereklyéit a bolygó e sorsdöntő időszakában,
amelyeket gondosan őriznek a Szent Szövetség Ládájában.

Emiatt vagyok ma itt Brazíliában, hogy emlékeztessem egész Brazíliát, hogy a föld eme
felszínén túl, a nemzeteken és a népeken túl van egy igazi és egyedülálló Szellemi Kormány,
amelyet elhozok nektek; ugyanaz a Kormány, amelyet több mint kétezer évvel ezelőtt
tanítottam nektek az Evangélium Örömhírén keresztül.

De most a Teremtő valami nagyobbat kért Tőlem, mint a prédikálás, a gyógyítás, a csodák
végzése, az életek megváltása vagy a tisztátalan szellemek kiűzése; a Teremtő a Szeretet
megtapasztalását kérte Tőlem, amely nagyobb, mint amit a kereszten éltem át értetek. A
Szeretet megtapasztalása akkor kezdődik el az életetekben, amikor nemcsak az Én
Jelenlétemről tesztek tanúbizonyságot, hanem amikor megélitek Jelenlétemet saját
magatokban.

Emiatt vagyok ma itt, hogy arra buzdítsalak benneteket, hogy ezen a végleges úton járjatok,
hogy ne féljetek a kereszttől, amelyet az Atya adott nektek. Én vagyok a világ Nagy Megváltója,
és azért jöttem, hogy üdvösséget nyerjetek és hogy magváltsalak benneteket, és hogy az egész
emberiség elnyerje az üdvösséget és a megváltást.

Ezért emeljétek fel fejeteket és nézzetek az ég felé, várjátok Mesteretek és Uratok Szent
Eljövetelét; mert ahogy Születését megjövendölték a Szent Könyvek, úgy ma a világba való
visszatérését is megjövendölték, hogy megszabadítsa az emberiséget ettől a szellemi
rabszolgaságtól, amelyet a világ romlott rendszerei kényszerítettek rá.

Ezért ne veszítsétek el a reményt. Úgy jövök ide, mint a ti Nagy Gyógyítótok és Uratok, azért
jövök, hogy felkenjelek benneteket az Élet Szellemével, melyet Isten Szentlelke ajándékoz.

Ezért érezzétek, hogy meggyógyítalak benneteket Szavam és Jelenlétem által. Ma feloldja
Uratok Jelenléte azokat a láncokat, amelyek megkötöznek benneteket, hogy a szívek
felszabaduljanak abból a fogságból, amelyet a világ kényszerít rájuk.

Bízzatok a Teremtőben. Már mondtam nektek, hogy rövid idővel ezelőtt az Örökkévaló Atya
kitárta a Karját, hogy befogadjon és megöleljen benneteket; ne figyeljetek ezeknek az időknek
az isteneire, fordítsátok a tekinteteteket a belső világegyetemre, és fedezzétek fel újra azt az
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eredeti gazdagságot, amelyet Isten kezdetben letétbe helyezett. Amíg nem keresitek ezt a
belső gazdagságot, addig szenvedni fogtok.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy legyetek intelligensek, lelkesek és elszántak, és ne álljatok
tovább ellen, nyissátok meg szíveteket a nagy átalakulás előtt, mert Isten az egyszerű szívekbe
helyezi szellemi kincseit, nem pedig a hatalmora vágyó szívekbe. Ott őrzik Nagy Egyetemes
Örökségét, amely az Isteni és Legfelsőbb Forrástól származik.

Ezért még egyszer arra kérlek benneteket, hogy életetek kizárólag Számomra legyen
tárolóedény; hogy belső templomotok legyen az a tabernákulum, ahol a Kozmikus Krisztus él, a
Nap Fia, a Király a Világegyetem összes királya között.

Így a Szent Fény-Csillag jelvénye, azé a Szent Csillagé, amely egykor Betlehemben ragyogott, a
Testvériség Csillaga, benned ragyoghat majd, és ellenségem félni fog és el fog fordulni.

Ezért bízzatok mindabban, amit mondok. Tegyetek határozott lépéseket Szívem felé.

Mennyi kegyelmet akar Szellemem kiárasztani a lelkekre, de mégsem tudja megtenni!

Emiatt újra és újra felajánlom nektek a Szentségeket, hogy emlékezzetek eredetetekre, hogy
emlékezzetek azokra a Parancsolatokra, amelyek nem az életetekre és a tudatotokra szabott
szabályok, hanem lépések ahhoz, hogy megtanuljatok az Egyetemes Törvények szerint élni,
amelyek védelmet nyújtanak saját magatok ellen és a világ ellen, a Mennyei Atya Védőpalástja
alatt.

Ezért ma a Világegyetem Ura elküld Engem Angyalaival együtt, és a Teremtés Arkangyalainak
támogatásával jövök, hogy elterjesszem a Bölcsességet, amelyre Brazíliának ebben a
pillanatban szüksége van, hogy a lelkek belátással és megértéssel döntsenek. A Szentlélek
vezesse a lelkeket és ezt a szeretett népet, és a döntés túlmutat az anyagi és szellemi
határokon; legyen az igazi döntésetek szívetek és életetek legmélyén, ahol az Élő és Ragyogó
Isten található, Aki mindig feláldozta Magát és felajánlotta Magát ennek az emberiségnek, hogy
irányítsa és megvédje.

Ezért azt mondom nektek, Izrael ősi népe, hogy keljetek fel, imádkozzatok továbbra is Istenhez,
engedjétek, hogy a szív imája bezárja a bizonytalan és ismeretlen ajtókat, hogy a lelkeket többé
ne zavarják össze vagy kísértsék azok, akik azt hiszik, hogy ravaszok ebben a végső időben.

Sokan hallottak már az antikrisztusokról. Bár jelen vannak ebben az emberiségben és ebben az
időben, senki sem birtokolhatja Isten hatalmát, csak az Atya Fia. Ezért adtam Magam értetek,
és ezért haltam meg a Kereszten.

Azt akarom, hogy értékeljetek minden egyes Vércseppet, amelyet Tudatom kiöntött, mert ezen
a bolygón való áthaladásom nem lehet hiábavaló, mivel a szentségtörések továbbra is élnek
ebben az emberiségben. Tiszteljétek az Úr Kínszenvedését és Halálát.

Azért jöttem, hogy megismertessem veletek az Atya Szeretetét, amely végtelen, nagy,
csodálatos és irgalmas.

Kérlek benneteket, hogy ne maradjatok felszínesek a dolgokban, hanem emeljétek fel
tudatototokat az ima és mások szolgálata által.

Ebben a pillanatban nincs más megoldás az emberiség számára, mint a testvériség, a jóság és
a béke mélységes tulajdonságának gyakorlása. Amíg nem gyakoroljátok ezt és ez nem történik
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meg, szenvedés lesz a világon; mert ezen a helyen kívül, ennek az országnak minden
szegletében, ennek a bolygónak minden szegletében vannak fényre, szeretetre és szolgálatra
szomjazó lelkek, olyan lelkek, akik Végtelen és Kifürkészhetetlen Irgalmamért kiáltanak.

A nyitott szívű Brazíliának szem előtt kell tartania egész Afrikát és azt a kötelességét, hogy ezt
a kontinenst szolgálja, és helyrehozza mindazért, amit az idők során átélt; mert az a szeretet,
amellyel Brazília országként, lélekként és szellemként szeret, sok helyzetet elkerülhet a
világban ezeknek az időknek a végén.

Ezért kérjétek, hogy tudatotok tisztán láthasson; kérjétek a Szentlélek Jelenlétét, hogy vezesse
minden lépéseteket, hogy így a fejlődés és a béke helyes útján járjatok, és többé ne legyetek
összezavarodva, hanem érezzétek a belső irányítást és az orientációt.

Ezért ezen az éjszakán, a Szentségek Kegyelmén keresztül, amelyet felajánlok nektek, azért
jövök, hogy megtisztítsalak benneteket kívül-belül, hogy új edények legyetek; hogy
megkapjátok az Úr Kódjait, és ezek a Szeretet, a Fény és az Irgalmasság Kódjai
sokszorozódjanak meg az egész világon. Mert nincs idő, társaim; itt a cselekvés és a megelőzés
ideje, hogy beteljesítsétek Isten Tervét a vallásokon, a hiedelmeken vagy akár a filozófiákon
vagy dogmákon túl.

Azért jöttem, hogy mindenkit egyesítsek Szeretetem nevében, ezt soha se felejtsétek el. Nem
lenne semmi okom arra, hogy csak az Egyházamhoz szóljak, amely elterjedt az egész Földön.
Üzenetemet mindenki számára hozom, ugyanúgy, ahogy a régi időkben eljutott mindenkihez.
Üzenetem az egyszerűeknek, a tiszta szívűeknek szól, azoknak, akik megtérésre és
megváltásra vágynak, azoknak, akik egy napon felajánlják magukat, hogy semmivé váljanak
Számomra.

Emiatt ma Isten Szentlelkét hívom, hogy a jelenlévők és a nem jelenlevők is megkapják ezt a
Szentlelket; és így a lelkek megérdemeljék az Atya, a Fiú és a Szentlélek Kegyelmét, amely
Fényként jön ide, hogy megvilágítsa a világot a megpróbáltatások és a fájdalmak eme idejében.

Továbbra is imádkozzatok Brazília Szellemi Céljáért. Legyen hitetek és tartsatok ki. Mostantól
köszönetet mondok mindazoknak, akik felajánlották, hogy hűségesen együttműködnek ebben
az imafeladatban, mert a csodák még mindig lehetségesek, társaim.

Emlékezzetek az Életemre a Földön, amikor csak szükségetek van rá, és minden
megkönnyebbül, mert az Élő Isten emberré lett és megtestesült közöttetek, hogy elhozza
nektek a felszabadulás és az üdvösség örömhírét, hogy mindenki emlékezzen, és hogy ma ti is
emlékezzetek, hogy része vagytok a Teremtő Szent Tervének, amely túlmutat ezen a bolygón
és ezen a világegyetemen.

Ezért ezen az éjszakán, társaim, érezzétek, hogy részesei vagytok ennek a Velem való
újraegyesülésnek, és hogy a Szívem számára kimondott igenetek igaz és őszinte legyen, és a
jelenlévő lelkeknek adjátok meg azt a Kegyelmet, amelyekre nekik is szükségük van.

Itt az ideje a belső gyógyulásnak, itt az ideje, hogy újra felfedezzétek a béke útját, hogy az
Örökkévaló Atya megerősítsen, oltalmazzon benneteket, és hogy érezzétek a Szeretetét.

Én vagyok annak a Hangja, Aki teremtett benneteket, és Akitől származtok.

Én vagyok Az, Aki a Világegyetem Fényének és Szeretetének nevében jön, hogy életeteket újjá
tegye.
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Tegyétek a Lábam elé a szándékaitokat, mert Én mindig meghallgatlak benneteket, és
gondoskodom mindazokról, akik Engem hívnak; és az Én imám által átalakíton szándékaitokat
Istenért való magasztos imákká, és az Atya mindig válaszol azokra.

Ezért keressétek mindig a Magasságostól való származásotokat. Legyetek méltók, mint Isten
gyermekei, hogy ez a bolygó méltó legyen és megérdemelje a nagyobb Irgalmasságot, a
nagyobb békét, a gyógyulást és a felszabadulást.

Engedjétek meg őrangyalaitoknak, hogy ebben az időben beírják ezt a Velem való találkozást a
Könyveikbe; mert semmi sem véletlen, minden egy Nagyobb Cél része, amelynek a tudatos
átélésére vagytok elhívva, hogy éberek legyetek, és jól figyeljetek az utolsó idők a Jelenések
Könyvében feltárt jeleire.

Az utolsó pecsét felnyitásának idején vagyunk. Maradjatok egyek a Szívemmel, és legyetek az
Úr kibékítői, mert sok léleknek szüksége lesz erre a Békére, hogy ne gyötrődjenek vagy ne
legyenek összezavarva; hogy akárcsak ti, ezek a lelkek is Isten Királysága felé nyerjenek
vezetést, az egyetlen Királyság felé, amely mindegyikőtök életében létezik.

Ezért tiszteljük és dicsőítsük azt, Aki teremtett minket, ünnepélyesen énekelve Isten Neveit.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Énekeljük Urunkkal együtt az Örökkévaló Atya Szent Neveit.

Álljunk fel.

Urunk azt kéri, hogy azok a fiatalok, akik jelen vannak ebben a teremben, jöjjenek ide, az
Oltárhoz, mert Krisztus mondani akar nekik valamit.
 

Dal: "Isten Szent Nevei - 1. kánon".
 

Ma új imahelyet formálok itt, a végső idők új apostolait, a Megváltó Krisztus béketeremtőit. És a
Szentlélek által azért jövök, hogy megadjam nektek az Ő ajándékait, hogy ezek az ajándékok
formálják át az életeteket, és az elkövetkezendő időben a Szentlélek Ajándékai irányítsák az
életeteteket.

Ma a brazíliai fiatalok szeretett csoportjaként avatlak fel titeket, akik a békét, a jóságot, a
szeretetet és a szolgálatot fogják hirdetni az emberiségben. És hogy megértsétek ennek
értelmét, ma kérésemre mindannyian megkeresztelkedtek, hogy a lelketek bizalommal és hittel
odaszentelje magát Nekem mint barátaim, mint a Megváltó társai.

Az Úr kereszteljen meg benneteket Szellemével, és Vigasztaló Szelleme érjen el minden
tudathoz, amelyet az utatokon találtok, mert ennek az emberiségnek a fiatalságán keresztül
születik újjá a Föld, és érkezik el az Ezeréves Béke.

Támogassátok a Kezdeményezésemet. Kérlek benneteket, hogy vigyázzatok rájuk.

Ünnepeljük meg ezt a pillanatot.

Köszönöm, hogy válaszoltatok erre a felhívásra Brazíliában.
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A Szellemi Kormány teljesüljön be és éljen Brazíliában a legegyszerűbbek és a
legszegényebbek, az alázatos szívűek javára, azokért, akik névtelenek és ismerik Istent.

Áldalak benneteket, és békességemet adom nektek, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.
Ámen.


